

多措并举齐发力,凝心聚力助战“疫”

沙子口街道全面有序开展核酸检测工作



街道领导一线指挥统筹。



社区居民有序进行核酸检测。



入户为行动不便的老人进行核酸检测。



居民现场进行核酸检测。



晚上加班加点进行核酸检测。

□半岛全媒体记者 王永红

为认真贯彻落实青岛市“全市加强核酸检测加快筛查无症状感染者”工作部署会的精神,切实保障人民群众身体健康和生命安全,做到“早发现、早治疗、早隔离”,10月11日,区疫情防控会议后,沙子口街道立即安排部署,迅速开展全员核酸检测工作,进行多维度战“疫”。

有速度

迅速出击,安排部署

11日下午,沙子口街道第一时间组织召开专题会议,传达学习区委常委会会议精神,研究部署辖区全员核酸检测工作。据了解,为安全、稳妥、有序开展好核酸检测工作,街道党政班子成员下沉

一线指挥统筹,连夜选址、布置检测点,按照就近原则有序划分社区检测网格,并兼顾辖区内企业和建筑工地分布情况,确保全域检测工作有序推进。

沙子口街道共布设固定核酸检测点41处,建立数支机动检测小分队,有序组织39个农村社区、4个城市社区以及驻街企业、建筑工地和九小场所等敏感区域开展核酸检测工作。

有温度

积极配合,检测有序

12日上午,沙子口街道各核酸检测点有序为社区居民开展核酸检测工作。“请大家根据地上的标志保持一米的距离,安全有序地进行核酸检测。”北岭社区核酸检测现场的工作人员不断地提醒

居民保持安全距离,检测现场井井有条。社区两委成员和包村干部在检测现场对现场人员间隔距离、检测秩序、批次分组等进行指导监督,对发现的各类问题及时进行现场处置,确保检测工作平稳有序开展。

此外,在核酸检测过程中,沙子口街道还为行动不便的居民提供上门检测采样服务,为白天上班没空检测的居民适当延长检测时间,提醒还未检测的居民及时进行核酸检测,这也体现出了本次核酸检测的人性化服务。

有广度

深入企业,上门服务

据了解,沙子口街道还对各驻街企业、建设单位等开展进企业集中核酸采样工作。10月14日上午,记者来到大河

东社区中铁25局四号线13工区,中铁25局、崂特啤酒等企业,百余名工人冒着小雨排着井然有序的队伍正在进行核酸采样。青岛汉缆股份有限公司、四姜片区、中铁25局、青岛崂特啤酒、青啤第五公司等数十家企业共分八组在14日全部采样完成。

有力度

统筹调配,保障物资

此外,为防止检测点物资不足,街道加大对各检测点的统筹调配力度,结合各检测点实际使用量情况,均衡检测医用物资的调度,及时将相对充裕的检测点物资向匮乏点进行统筹调运,确保各检测点“弹药”相对够用,极大避免了出现长时间排队等候物资的情况。

线上线下一忙宣传,网格员“扫楼”查漏

后登瀛社区网格员再次核查,为之前未能采样检测的居民提供补采服务



本报讯(半岛全媒体记者 王永红)10月12日,青岛市全市总动员,开始开展为期3天的集中核酸检测。12日一大早,全市各区所有社区都行动起来,以科学方法、严格标准开展全员核酸检测,“不漏一户,不漏一人”。经过三天的不懈努力和积极宣传,沙子口街道各社区居民已基本完成核酸检测,为切实做到全员核酸检测不漏一人,后登瀛社区网格员徐锋、王宁、代帅在社区范围内将所有

人员进行再次核查、查缺补漏,为之前因各种原因未能采样检测的居民提供补采服务。

据了解,后登瀛社区网格员徐锋、王宁、代帅通过“扫楼”询问、线上比对排查、线下小喇叭广播等形式,广泛宣传告知居民及时进行“补检”。网格员摸排核实流动人口参与数,统计检测人数,电话核实并回访,督促尚未参加核酸检测采样人员按照就近原则到邻近采样点参加采样;对残疾、行动不便老年人等特殊群体提供上门采样服务;全面摸排出租户、流动人口,核实此次核酸检测已采样人员,确保应检尽检,不漏一人。

疫情无情人有情,网格服务永不停。疫情期间,沙子口街道各社区随处可见网格员们忙碌的身影,在这场没有硝烟的战斗中,沙子口网格员坚守在防控一线,用自己的担当守护着社区的平安。



后登瀛社区网格员王宁、徐锋、代帅核酸检测查缺补漏。